

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ОКРУЖНОГО МО УЧИТЕЛЕЙ нагаильных классов

Дата проведения: 29.03.2024г

Место проведения: ТБОУ соми №2, д/с Большое Тушино

Присутствовали: 32 педагога

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Гапарина Елена Александровна, ТБОУ соми №2, уч. Украинко - вступление МО
2. Коновалова Елена Олеговна, ТБОУ соми №1, ОУ им. В.И. Рокина с. Большое Тушино, тема: „Освоение мультиплексации машинами школьниками как средство развития их творческого потенциала“
3. Колузанова Александра Юрьевна, ТБОУ соми пос. Восточний, тема „Продолжение деструктивного поведения детей и подростков“.
4. Наумова Елена Ивановна, ТБОУ соми с. Новопавловка, доклад по теме: „Работа со слабоуспевающими учащимися“.
5. Рыжаненко Оксана Ивановна, ТБОУ соми с. Новопавловка, вступление с темой: „Работа с неуспевающими и слабоуспевающими учащимися на уроках математики“.
6. Барсукова Альга Валентиновна, ТБОУ соми с. Моркино, тема: „Формирование основ профессиональных компетенций в начальной школе“
7. Тушина Наталья Васильевна, ТБОУ соми №2 ОУ им. Г.А. Семёнова с. Большое Черниговка, тема: „Формирующее обучение в начальной школе.“
8. Чупрова Валентина Александровна, ТБОУ соми №2 пос. Рундзенский, тема: „Роль и методы работы с неуспевающими детьми в начальной школе“.

9. Кирилла Анна Юрьевна, ТБОУ сми №1, ОУ⁴
с Большой Тучиной, тема: "Формирование функциональной грамотности школьников на основе системно-деятельностного подхода"
10. Хомябина Елена Гавриловна, ТБОУ сми. ОУ⁵. Ученица
тема: "Работа с текстами как средство формирования функциональной грамотности".

ХОД ЗАСЕДАНИЯ

- Тапарина Елена Александровна поприветствовала присутствующих и пожелала плодотворной работы всем педагогам.
- Колобанова Елена Олеговна рассказала об использовании мультимедиа на уроках, как средство развития их вторгеского потенциала. Показана всю работу по созданию мультимедиа, включая шкалы оценки. Продесс создания мультимедиа может занять от двух недель до нескольких месяцев.
- Кацапова Александра Юрьевна поделилась опытом работы по профилактике деструктивного поведения детей и подростков. Рассказана о проявлении деструктивного поведения по отношению к окружающим и влечений среди: изменение в поведении, во внешнем виде; показана эта же работа педагога с несовершеннолетними обучающимися при выявлении признаков деструктивного поведения. Множество профилактика - доверительное общение с подростками.
- Наутиова Елена Ивановна рассказала о причинах неуспеваемости: социальные наследственность, заболевания, систематические пропуски и др. Учитель может смыть, что сделал всё возможное в работе с отстающими учениками если есть видимый прогресс ученика, если ученик получает индивидуальное задание, нашли концепцию и спросили за гемверти 5-6 раз. Работа должна быть системной.

- Томченко Оксана Ивановна поделилась основные признаки низкого качества знаний обучающихся; отсутствие мотивации, низкие способности, отсутствие концентрации со стороны родителей и др. В своей работе педагог использует следующие методы работы: дополнительные занятия, различные виды взаимопомощи, использование на уроках индивидуально-групповую работу, систематический контроль, привлечение родителей.
- Барсукова Ольга Валентиновна рассказала о формировании основ избавляющих компонентов в педагогической шкале. Тк можно представить 4-е компоненты: знания, когнитивное учение, отмечение, облегчение беседы учениками. Большую возможность для формирования Тк даёт электронный образ-ресурс блогов, позволяющий школьникам участвовать в проектах.
- Гришина Наталья Васильевна рассказала о приемах формирующего обучения: автобиография ученика, сказки, задания - язычки, прием "Бонек синий", прием "Краснор" и др. Приёмы много и они разнообразны! Главная цель формирующего обучения - улучшение незрелостей, а не их измерение. Главный успех РО, это то, что дети с удовольствием идут на урок, хотят учиться, самостоятельно добывать знания.
- Чапова Валентина Александровна поделилась опытом работы с неуспевающими детьми. Педагог рассказала о формах и методах работы с пассивными детьми: интенсивно-ориентированной подсод, с новыми материалами (знакомство постепенно, использовать в работе "карточки познаний" проводить занятия с играми, знакомство с будничностью и признаками их возможностей (представила материалы в таблице). "Чтобы ребёнок хорошо учился надо придерживаться правил: заинтересовать ребёнка психологически компетент, творческий подход и др."
- Кирюшина Елена Юрьевна поделилась "шторой-идущей с научно-практического семинара "Разработка фундаментальной грамотности школьников на основе системно-деятельностного подхода".

В формировании ФГ винную роль играет учитывавшие, на уроках этой этапа педагог включает в учебную работу, рассматривая нестандартные задачи. Педагог рассказал, что ФГ стала виновником инициатором обсуждения этого вопроса, а ФГ инициаторов - виновники показательной креативности образования.

- Комиссия Елены Гаврючук рассказала о приемах работы на уроках информационного блока: прием «Драматизация» - предполагает изображение личинкой и маскарадом одного из героев произведения, которого нужно отгадать зрителем. Креативный подход: Романко - второе. Задача учителя - выступать организатором учебной деятельности, стимулировать интерес к предмету и интересами соучастников этого процесса и др. Триумфальная заслуженное ученики направление на формирование ФГ.
- Ганарина Елена Александровна подвела итоги методического объединения.

Решение:

1. Принять во внимание все рекомендации и использовать их в работе.
2. Трудоустроить работу с Годаревским центром и участвовать в конкурсах на различных уровнях.
3. Для достижения планируемых результатов необходимо реализовать системно-деятельностный подход.
4. Работу методического объединения считать удовлетворительной.

Председатель окружного МО

Э.А. Ганарина
подпись

Э.А. Ганарина